

सिविल जज के पद पर चयनित छात्रा रूबल हुई सम्मानित



सिविल जज के पद पर चयनित छात्रा रूबल को सम्मानित करती कुलपति प्रो. सुदेश व अन्य

भास्कर न्यूज | गोहाना

बीपीएस महिला विवि के विधि विभाग की छात्रा रूबल का राजस्थान न्यायिक सेवा में सिविल जज के पद पर चयन हुआ। जिनको कुलपति प्रो. सुदेश ने विवि में पहुंचने पर सम्मानित किया। उन्होंने बताया कि रूबल ने 76 वां रैंक प्राप्त किया था। रूबल की यह उपलब्धि विभाग की अन्य छात्राओं को भी प्रेरणा देगी और उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए प्रेरित करेगी। इस पर उन्होंने रूबल को सत्यार्थ प्रकाश की प्रति और स्मृति चिह्न भेंट किया। महिला विवि के 2017-22 बैच की

बीए-एलएलबी की छात्रा रूबल मूल रूप से कैथल के निकटवर्ती गांव सिसमौर की निवासी है। इसके बाद उन्होंने विधि विभाग की छात्राओं के साथ आयोजित एक संवाद सत्र में प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी के दौरान आई चुनौतियों, तैयारी के तरीकों आदि का विवरण साझा किया। उन्होंने छात्राओं द्वारा न्यायिक परीक्षा की तैयारियों को लेकर पूछे गए विभिन्न प्रश्नों का उत्तर भी दिया। मौके पर कार्यवाहक कुलसचिव प्रो. श्वेता सिंह, विधि विभाग की अध्यक्ष डॉ. सीमा दहिया, प्रबंधन विभाग के अध्यक्ष डॉ. कृष्ण कुमार, रूबल की माता प्रीति मौजूद थी।

रूबल का जज बनने पर किया स्वागत

गोहाना। गांव खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के विधि विभाग की छात्रा रूबल का चयन राजस्थान न्यायिक सेवा में सिविल जज के तौर पर हुआ है। कुलपति प्रो. सुदेश ने छात्रा रूबल को बधाई दी। उन्होंने बताया कि रूबल ने परीक्षा में 76वां रैंक प्राप्त किया है।

कुलपति ने सत्यार्थ प्रकाश की प्रति व स्मृति चिह्न भेंट कर रूबल को सम्मानित किया। छात्रा रूबल ने इस सफलता का श्रेय अपने अभिभावकों व शिक्षकों को दिया है। रूबल महिला विश्वविद्यालय के वर्ष 2017-2022 बैच की बीए-एलएलबी की छात्रा है। रूबल मूलरूप से कैथल के निकटवर्ती गांव सिसमौर की निवासी है। स्वागत के दौरान प्रो. श्वेता सिंह, डॉ. सीमा दहिया, प्रबंधन विभाग के अध्यक्ष डॉ. कृष्ण कुमार व रूबल की माता प्रीति मौजूद रही। संवाद

छात्राओं ने विभिन्न गतिविधियों में दिखाई प्रतिभा



गोहाना। बीपीएस महिला विवि में फिट इंडिया मूवमेंट के तहत विभिन्न गतिविधियां हुईं। संयोजक एवं शारीरिक शिक्षा विभाग की अध्यक्ष डॉ. सुमन दलाल व कार्यक्रम की नोडल अधिकारी एवं विभाग की एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. बबीता ने बताया कि यह कार्यक्रम 6 दिसंबर तक जारी रहेगा। इस दौरान स्पून रेस, थ्री-लेग रेस, रस्साकसी, पिट्टू, फिटनेस के महत्व विषय परवाद-विवाद व प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, फिटनेस मूल्यांकन, योग एवं ध्यान आदि गतिविधियां कराई जा रही है। प्रतिभागियों को फिटनेस शपथ भी दिलाई जाएगी। मौके पर खेल प्रभारी डॉ. संजीत मलिक, डॉ. शीला मलिक, डॉ. मुकेश धनखड़, डॉ. मनदीप आदि मौजूद रहे।

राजस्थान न्यायिक सेवा में रूबल को 76वां रैंक मिला



रूबल को कुलपतिप्रो. सुदेश स्मृति चिह्न भेंट करती हुई • सौ. विश्वविद्यालय

वि., गोहाना : भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के विधि विभाग की छात्रा रूबल का राजस्थान न्यायिक सेवा में सिविल जज के पद पर चयन हुआ। विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश के अनुसार रूबल ने 76वां रैंक प्राप्त कर महिला विश्वविद्यालय को गौरवान्वित किया। रूबल की यह उपलब्धि विभाग के अन्य विद्यार्थियों को भी प्रेरणा देगी और उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए प्रेरित करेगी। कुलपति ने सत्यार्थ

प्रकाश की प्रति और स्मृति चिह्न भेंट किया। रूबल ने सफलता का श्रेय अपने अभिभावकों, शिक्षकों और विश्वविद्यालय के सौहार्दपूर्ण शैक्षणिक वातावरण को देते हुए कहा कि कड़ी मेहनत ही सफलता की एकमात्र कुंजी है। रूबल मूल रूप से कैथल के गांव सिसमौर की है। रूबल ने संवाद सत्र में प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी के दौरान आई चुनौतियों, तैयारी के तरीकों का विवरण साझा किया।



छात्रा रूबल को स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित करते कुलपति प्रो. सुदेश।

बीपीएस की छात्रा रूबल का चयन सिविल जज के तौर पर होने पर विश्वविद्यालय में किया सम्मानित

गोहाना, 3 दिसम्बर (रामनिवास धीमान): उपमंडल के गांव खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के विधि विभाग की छात्रा रूबल का चयन राजस्थान न्यायिक सेवा में सिविल जज के तौर पर हुआ है जिसको लेकर महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश ने छात्रा रूबल को विश्वविद्यालय में इस उपलब्धि के लिए बधाई एवं शुभकामनाएं दी। उन्होंने बताया कि रूबल ने 76वां रैंक प्राप्त कर महिला विश्वविद्यालय को गौरवान्वित किया है। उन्होंने कहा कि रूबल की यह उपलब्धि विभाग के अन्य विद्यार्थियों को भी प्रेरणा देगी और उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए प्रेरित करेगी। कुलपति प्रो. सुदेश ने सत्यार्थ प्रकाश की प्रति तथा स्मृति चिन्ह भेंट कर रूबल को सम्मानित किया। छात्रा रूबल ने इस सफलता का श्रेय अपने अभिभावकों व शिक्षकों तथा महिला विश्वविद्यालय के सौहार्दपूर्ण शैक्षणिक वातावरण को देते हुए कहा कि कड़ी मेहनत ही सफलता की एकमात्र कुंजी है। महिला विश्वविद्यालय के 2017-2022 बैच की बीए-एलएलबी की छात्रा रूबल मूल रूप से कैथल के निकटवर्ती गांव सिसमौर की निवासी है। इस अवसर पर कार्यवाहक कुलसचिव प्रो. श्वेता सिंह, विधि विभाग की अध्यक्षा डॉ. सीमा दहिया, प्रबंधन विभाग के अध्यक्ष डॉ. कृष्ण कुमार तथा रूबल की माता श्रीमती प्रीति सहित अन्य परिजन उपस्थित रहे।

अजीत समाचार

04-Dec-2024

Page: 10

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

http://www.ajitsamachar.com/20241204/27/10/1_1.cms

बीपीएस विश्वविद्यालय में फिट इंडिया मूवमेंट का छठा संस्करण आयोजित

गोहाना, 3 दिसम्बर (सामनिवास धीमान): विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यू.जी.सी.) दिशानिर्देशों के तहत उपमंडल के गांव खानपुर कलां स्थित भगत पूल सिंह महिला विश्वविद्यालय में शारीरिक शिक्षा विभाग के सौजन्य से फिट इंडिया मूवमेंट का छठा संस्करण आयोजित किया जा रहा है।



कार्यक्रम संयोजक एवं शिक्षा विभाग की अध्यक्ष डॉ. सुमन दलाल ने बताया कि कार्यक्रम का उद्देश्य

स्मूज रेस में भाग लेती हुई छात्राएं।

बढ़ावा देना है। कार्यक्रम की अधिकारी एवं शारीरिक शिक्षा विभाग की एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. बबीता ने बताया कि यह कार्यक्रम

06 दिसम्बर तक जारी रहेगा। इस माध्यम से विभिन्न हितधारकों के बीच फिटनेस जागरूकता को रस्साकशी, पिट्टू, फिटनेस का महत्व विषय पर वाद-विवाद व प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, फिटनेस मूल्यांकन, योग/ध्यान आदि गतिविधियां कराई जा रही है। इसके अलावा प्रतिभागियों को फिटनेस शपथ भी दिलाई जाएगी। इस अवसर पर खेल प्रभारी डॉ. संजीत मलिक, डॉ. शीला मलिक, डॉ. मुकेश धनखड़ू, डॉ. मनदीप सहित अन्य शिक्षक, कर्मचारी एवं छात्राएं मौजूद रही।

अजीत समाचार

04-Dec-2024

Page: 11

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

http://www.ajitsamachar.com/20241204/27/11/1_1.cms

हरिभूमि

epaper.haribhoomi.com

Rohtak Sonipat 04.12.2024 - 04 Dec 2024 - Page

महिला विवि में फिट इंडिया मूवमेंट कार्यक्रम शुरू

गोहाना। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग के दिशानिर्देश के तहत भगत पूल सिंह महिला विवि में शारीरिक शिक्षा विभाग द्वारा फिट इंडिया मूवमेंट कार्यक्रम शुरू किया गया। कार्यक्रम की संयोजक एवं शारीरिक शिक्षा विभाग की अध्यक्ष डॉ. सुमन



दलाल ने कहा कि कार्यक्रम का उद्देश्य फिटनेस गतिविधियों की एक श्रृंखला के माध्यम से विभिन्न हितधारकों के बीच फिटनेस जागरूकता को बढ़ावा देना है। नोडल अधिकारी डा बबीता ने कहा कि यह कार्यक्रम छह दिसंबर तक चलेगा। इस दौरान स्पून रेस, थ्री लेग रेस, रस्साकशी, पि, की गतिविधियां करवाई जाएंगी। इस अवसर पर खेल प्रभारी डा. संजीत मलिक, डा. शीला मलिक, डा. मुकेश धनखड़, डा. मनदीप मौजूद रहे।

होनहार

भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय में विधि विभाग की छात्रा

मेधावी छात्रा रुबल सिविल जज के लिए चयनित

■ छात्रा ने 76वां रैंक प्राप्त कर महिला विश्वविद्यालय को गौरवान्वित किया

■ छात्रा रुबल मूल रूप से कैथल के गांव सिसमौर की रहने वाली है

हरिभूमि न्यूज ५ गोठाना

भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के विधि विभाग की छात्रा रुबल का चयन राजस्थान न्यायिक सेवा में सिविल जज के तौर पर हुआ है। छात्रा ने 76वां रैंक प्राप्त कर महिला विश्वविद्यालय को गौरवान्वित किया है।

छात्रा की इस उपलब्धि के लिए महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश ने रुबल को शुभकामनाएं दीं। कुलपति प्रो. सुदेश ने कहा कि रुबल की यह उपलब्धि विभाग के अन्य विद्यार्थियों को भी प्रेरणा देगी और उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए प्रेरित करेगी।



गोठाना। छात्रा रुबल को बधाई देती महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश। फोटो : हरिभूमि

ये रहे जीजुट

इस अवसर पर कार्यवाहक कुलसचिव प्रो. श्वेता सिंह, विधि विभाग की अध्यक्ष डॉ. सीमा दहिया, प्रबंधन विभाग के अध्यक्ष डॉ. कृष्ण कुमार तथा रुबल की माता प्रति साहित अन्य परिजन उपस्थित रहे।

कुलपति ने सत्यार्थ प्रकाश की प्रति व स्मृति विन्ड भेंट कर सन्मानित किया
कुलपति प्रो. सुदेश ने सत्यार्थ प्रकाश की प्रति तथा स्मृति विन्ड भेंट कर रुबल को सम्मानित किया। छात्रा रुबल ने इस सफलता का श्रेय अपने अभिभावकों व शिक्षकों तथा महिला विश्वविद्यालय के सौहार्दपूर्ण शैक्षणिक वातावरण को दिया। वे बोलीं कि कड़ी मेहनत ही सफलता की एकमात्र कुंजी है। महिला विश्वविद्यालय के 2017-2022 बैच की बीए-एलएलबी की छात्रा रुबल मूल रूप से कैथल के निवृत्तवादी गांव सिसमौर की निवासी है।

खानपुर मेडिकल कॉलेज में विशेषज्ञ डॉक्टरों की कमी करेंगे दूर : अरविंद

■ मेडिकल कॉलेज का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का लिया जायजा

सोनीपत, 3 दिसंबर (हप्र)

सहकारिता, जेल, विरासत एवं पर्यटन मंत्री डॉ. अरविंद शर्मा ने कहा कि भगत फूल सिंह कन्या मेडिकल कॉलेज, खानपुर कलां में विशेषज्ञ चिकित्सकों की कमी को पूरा करने के लिए मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी व

स्वास्थ्य

मंत्री आरती राव से बात करेंगे।

उन्होंने कहा कि स्वास्थ्य सेवाओं में निरंतर

■ प्रशासनिक अधिकारियों के साथ बैठक कर स्वास्थ्य सेवाओं को बेहतर बनाने पर दिया जोर

सुधार के नजरिये से मेडिकल कॉलेज प्रशासन को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए हैं। सहकारिता मंत्री डॉ. अरविंद शर्मा ने सोमवार शाम को बीपीएस मेडिकल कॉलेज परिसर पहुंचकर प्रशासनिक अधिकारियों के साथ करीब दो घंटे तक बैठक की। बैठक में मंत्री अरविंद शर्मा ने मेडिकल कॉलेज के संयुक्त निदेशक अजय हुड्डा,



गोहाना में भगत फूल सिंह कन्या मेडिकल कॉलेज, खानपुर कलां में व्यवस्थाओं का जायजा लेते कैबिनेट मंत्री अरविंद शर्मा। -हप्र

एनाटॉमी विभागाध्यक्ष डॉ. एपीएस बतरा, यूरोलॉजी विभागाध्यक्ष डॉ. अतुल खंडेवाल के साथ स्वास्थ्य सेवाओं और व्यवस्थाओं को बेहतर बनाने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि मरीजों को आपात वार्ड, शल्य वार्ड से लेकर उनके दाखिल रहने के दौरान किसी प्रकार की असुविधा का सामना न करना पड़े।

उन्होंने मेडिकल कॉलेज में लिफ्ट व्यवस्था से लेकर एक्सरे, एमआरआई व अन्य टेस्ट व ओपीडी को लेकर मरीजों को हो रही परेशानी को पाबंद तरीके से दुरुस्त करने के निर्देश भी दिए। पत्रकारों द्वारा चिकित्सकों की

कमी पर पूछे गए सवाल पर अरविंद शर्मा ने कहा कि जल्द ही मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी व स्वास्थ्य मंत्री आरती राव से चर्चा करेंगे ताकि खानपुर मेडिकल कॉलेज में विशेषज्ञ चिकित्सकों की संख्या में इजाफा हो सके।

इससे पहले अरविंद शर्मा का बीपीएस कन्या विश्वविद्यालय परिसर में पहुंचने पर वाइस चांसलर प्रो. सुदेश द्वारा स्वागत किया गया। एक शिष्टाचार भेंट के दौरान विश्वविद्यालय में बेटियों की उच्च शिक्षा को लेकर सुविधाओं में बढेतररी करने को लेकर विचार-विमर्श किया गया।

विधि विभाग की छात्रा रूबल राजस्थान में सिविल जज चयनित



खानपुर कलां, चेतना संवाददाता। भगत फूल सिंह महिला विवि के विधि विभाग की छात्रा रूबल का चयन राजस्थान न्यायिक सेवा में सिविल जज के तौर पर हुआ है।

महिला विवि की कुलपति प्रो.

सुदेश ने छात्रा रूबल को इस उपलब्धि के लिए बधाई एवं शुभकामनाएं दी। उन्होंने बताया

कि रूबल ने 76वां रैंक प्राप्त कर विवि को गौरवान्वित किया है। उन्होंने कहा कि रूबल की यह उपलब्धि विभाग के अन्य विद्यार्थियों को भी उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए प्रेरित करेगी। कुलपति प्रो. सुदेश ने सत्यार्थ प्रकाश की प्रति तथा स्मृति चिन्ह भेंट कर रूबल को सम्मानित किया।

बीए-एलएलबी 2017-

2022 बैच की छात्रा रूबल ने इस सफलता का श्रेय अपने अभिभावकों व शिक्षकों को देते हुए कहा कि कड़ी मेहनत ही सफलता की एकमात्र कुंजी है। इस दौरान कार्यवाहक कुलसचिव प्रो. श्वेता सिंह, विधि विभागाध्यक्षा डॉ. सीमा दहिया, प्रबंधन विभागाध्यक्ष डॉ. कृष्ण कुमार तथा रूबल की माता प्रीति सहित अन्य परिजन मौजूद रहे। तत्पश्चात रूबल ने विधि विभाग की छात्राओं के साथ आयोजित एक संवाद सत्र में प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी के दौरान आई चुनौतियों, तैयारी के तरीकों आदि का विवरण साझा किया।

फिट इंडिया मूवमेंट द्वारा कर रहे फिटनेस के प्रति जागरूक



खानपुर कलां, चेतना संवाददाता। यू.जी.सी. के दिशानिर्देशों के तहत भगत फूल सिंह महिला विवि में शारीरिक शिक्षा विभाग के सौजन्य से फिट इंडिया मूवमेंट का छठवां संस्करण आयोजित किया जा रहा है। कार्यक्रम संयोजिका एवं विभागाध्यक्षा डॉ सुमन दलाल ने बताया कि इस कार्यक्रम का उद्देश्य

फिटनेस गतिविधियों की श्रृंखला के माध्यम से विभिन्न हितधारकों के बीच फिटनेस जागरूकता को बढ़ावा देना है। इसके अलावा प्रतिभागियों को फिटनेस शपथ भी दिलाई जाएगी। इस दौरान खेल प्रभारी डॉ संजीत मलिक, डॉ शीला मलिक, डॉ मुकेश धनखड़, डॉ मनदीप सहित अन्य शिक्षक, कर्मचारी एवं छात्राएं मौजूद रही।

Shriram FD: Easy Investment

Invest & earn more with attractive returns from Shriram FD to fulfil your goals

Shriram Finance Limited

[Book Now >](#)

Home / Hindi News / फिट इंडिया मूवमेंट द्वारा कर रहे फिटनेस के प्रति जागरूक

[Play / Stop Audio](#)

फिट इंडिया मूवमेंट द्वारा कर रहे फिटनेस के प्रति जागरूक

POPULAR POSTS

Weekly Posts

[Drug-Free Punjab Cycle Rally reached](#)
Balarampur

9th Anniversary of Sugama Bharat Abhiyan

OUR DIVYANGJAN CREATES WORLD RECORDS

MAKING NATION PROUD
1,200 Hearing Aids Fitted to 600 People in 8 Hours

ACCESSIBLE INDIA INCLUSIVE INDIA



[Himachal CM seeks special industrial package](#)

[6th Edition of Amateur Golfers Society Golf Tournament...](#)

[B.R. Chowdhri Gold Medal Ceremony: Honouring excellence...](#)

FOLLOW US

- [Facebook](#)
- [X \(Twitter\)](#)
- [LinkedIn](#)
- [Youtube](#)
- [Email](#)

खानपुर कला, गिरिधर सेनी। यू.जी.सी. के दिवसनिर्वाह के लक्ष्य भगत कूल सिंह महीला विधि में भारतीय शिक्षा विभाग के सौजन्य से फिट इंडिया मूवमेंट का उत्तरा संस्करण आयोजित किया जा रहा है।

कार्यक्रम संयोजिका एवं विभागप्रमुख डॉ सुमन दत्ताल ने बताया कि इस कार्यक्रम का उद्देश्य फिटनेस गतिविधियों को श्रृंखला के माध्यम से विभिन्न दिव्यधरकों के बीच फिटनेस जागरूकता को बढ़ावा देना है।

नेहरु अकिमरी डॉ बबीता ने बताया कि 6 दिवसों तक चले जाने वाले इस कार्यक्रम के दौरान सूट, प्री लेग रेस, रसाकणी, फिट्ट, फिटनेस का महत्व विषय पर वाद-विवाद व प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, फिटनेस म्युचुअल, योग/प्यान आदि गतिविधियां कराई जा रही है। इसके अलावा प्रतिभागियों को फिटनेस भाग्य भी दिलाई जायेगी। इस दौरान खेत प्रमारी डॉ संजीत मलिक, डॉ शीला मलिक, डॉ मुकेश धनखड़, डॉ नमदीप सहित अन्य शिक्षक, फर्मेन्सरी एवं छात्रों मौजूद रहें।

Tags: [Creating awareness](#) [fitness](#) [Fit India Movement](#)

RELATED POSTS



उत्तर हरियाणा बिजली वितरण निगम दिवसों में प्रत्येक...



राजपाल दत्तात्रेय ने अंकुश मिगलानी को नियुक्त किया डीउपन...



प्रदीप गांव में पुस्तकालय, जिम, महिला संस्कृति केंद्र...

COMMENTS

Name Email

Comment

I'm not a robot

[Post Comment](#)

RECOMMENDED POSTS

[Both Kejriwal, Gandhi went to jail for a cause: AAP leader...](#)

[Exposed after Biden pardons son, 'vulnerable' US justice...](#)

[Rahul Gandhi does not have faith in Constitution: Gourav...](#)

[Resisting the new colonial masters: How India's sovereignty...](#)

[Vikrant Massey talks about responsibility of media as the...](#)

[Your love for sarees may raise risk of skin cancer, warns...](#)

CONTACT US

For Advertisement, News, Article, Advertorial, Feature etc please contact us: cityairnews@gmail.com

Home / Hindi News / विधि विभाग की छात्रा रूबल राजस्थान में सिविल जज चयनित

Play / Stop Audio

विधि विभाग की छात्रा रूबल राजस्थान में सिविल जज चयनित

Girish Saini Dec 3, 2024 07:39



We are 600+ family strong
Yours could be next

HAMPTON HOMES

खानपुर कला, गिरीश सैनी। भारत फूल सिंह महिला विधि के विधि विभाग की छात्रा रूबल का यमन राजस्थान न्यायिक सेवा में सिविल जज के तौर पर चुना है।

महिला विधि की कुलपति प्रो. सुदेश ने छात्रा रूबल को इस उपलब्धि के लिए बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। उन्होंने बताया कि रूबल ने 76वां रैंक प्राप्त कर विधि को गौरवान्वित किया है। उन्होंने कहा कि रूबल की यह उपलब्धि विभाग के अन्य विद्यार्थियों को भी उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए प्रेरित करेगी। कुलपति प्रो. सुदेश ने सवर्ण प्रकार की प्रति तथा स्मृति चिन्ह भेंट कर रूबल को सम्मानित किया।

बीए-एलएलबी 2017-2022 बैच की छात्रा रूबल ने इस सफलता का श्रेय अपने अभिभावकों व शिक्षकों को देते हुए कहा कि कड़ी मेहनत ही सफलता की एकमात्र कुंजी है। इस दौरान कार्यवाहक कुलसचिव प्रो. श्वेता सिंह, विधि विभागाध्यक्षा डॉ. सीमा दहिग, प्रबंध विभागाध्यक्ष डॉ. कृष्ण कुमार तथा रूबल की माता प्रीति सहित अन्य परिवार मौजूद रहे।

समाज रूबल ने विधि विभाग की छात्राओं के साथ आशीर्वाद एक संवाद सत्र में प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी के दौरान आई चुनौतियों, तैयारी के तरीकों आदि का विवरण साझा किया। उन्होंने छात्राओं द्वारा पूछे गए विभिन्न प्रश्नों का उत्तर भी दिया। इस दौरान विधि विभाग के प्राध्यापक, सोशलों एवं छात्राएं मौजूद रहे।

Tags: Law department student selected civil judge in Rajasthan

RELATED POSTS

- फिट इंडिया मुमैदत द्वारा कर रहे फिटनेस के प्रति जागरूक
- उत्तर हरियाणा बिजली वितरण निगम दिसंबर माह में प्रवेश...
- राजगपाल दत्तात्रेय ने अंकुश मित्तानी को नियुक्त किया इंडियन...

COMMENTS

Name

Email

Comment

I'm not a robot

Post Comment

POPULAR POSTS

- Weekly Posts
- Drug-Free Punjab Cycle Rally reached Jalandhar
- Himachal CM seeks special Industrial package
- 6th Edition of Amateur Golfers Society Golf Tournament...
- B.R. Chowdhri Gold Medal Ceremony: Honouring excellence...

FOLLOW US

- Facebook
- X (Twitter)
- LinkedIn
- Youtube
- Email

RECOMMENDED POSTS

- Both Kejriwal, Gandhiji went to jail for a cause: AAP leader...
- Exposed after Biden pardons son, 'vulnerable' US justice...
- Rahul Gandhi does not have faith in Constitution: Gourav...
- Resisting the new colonial masters: How India's sovereignty...
- Vikrant Massey talks about responsibility of media as the...
- Your love for sarees may raise risk of skin cancer, warns...

CONTACT US

For Advertisement, News, Article, Advertorial, Feature etc please contact us: cityairnews@gmail.com

CITY AIR NEWS

The web portal that brings the latest breaking news in Ludhiana and the way across Punjab is using International language i.e. English for daily news. Even today's headline in English was liked by many. The website has business news in English, latest Bollywood gossips, sports updates and political news.

BROWSE CATEGORY

- Hindi Literature
- Sports
- Lifestyle
- Entertainment

SOCIAL MEDIA

Subscribe here to get interesting stuff and updates!

Email Address

Mia by Tanishq - Model Town, Rohtak
4.5 ★★★★★ (467)
Gift Something Special

Rohtak OPEN 10:30AM - 8:30PM
✓ In-store pickup ✓ Delivery

[Store info](#) [Directions](#)

Home / Education / BPSMV Student selected as Civil Judge in Rajasthan Judicial Services

Play / Stop Audio: 01

BPSMV Student selected as Civil Judge in Rajasthan Judicial Services

Rubal, a student of Law Department of Bhagat Phool Singh Mahila Vishwavidyalaya, Khanpur

POPULAR POSTS

Weekly Posts



Drug-Free Punjab Cycle Rally reached Jalandhar



6th Edition of Amateur Golfers Society Golf Tournament...



B.R. Chowdhri Gold Medal Ceremony: Honouring excellence...



Sonepat, December 3, 2024: Rubal, a student of Law Department of Bhagat Phool Singh Mahila Vishwavidyalaya, Khanpur Kalan has been selected as a Civil Judge in Rajasthan Judicial Services.

Prof. Sudesh, the Vice Chancellor of BPSMV, commended Rubal on her accomplishment and stated that it will encourage other students to do their best. VC Prof. Sudesh honored Rubal by presenting a copy of Satyarth Prakash and a memento.

FOLLOW US

- Facebook
- X (Twitter)
- LinkedIn
- Youtube
- Email

RECOMMENDED POSTS



Exposed after Biden pardons son, 'vulnerable' US justice...

Rahul Gandhi does not have faith in Constitution: Gourav...

Resisting the new colonial masters: How India's sovereignty...

Vikrant Massey talks about responsibility of media as the...

Your love for sarees may raise risk of skin cancer, warns...

Rubal, a BA-LLB student of 2017-2022 batch, secured 76th rank in the judiciary exam. She attributed this success to her parents and teachers. Officiating Registrar Prof. Shweta Singh, HOD Law Department Dr. Seema Dahiya, Rubal's mother Preeti and other family members were present on the occasion. Later, she had an interactive session with the law students.

Mia by Tanishq - Model Town, Rohtak
4.5 ★★★★★ (467)
Gift Something Special

Rohtak OPEN 10:30AM - 8:30PM
✓ In-store pickup ✓ Delivery

[Store info](#) [Directions](#)

Tags: BPSMV Student Civil Judge Rajasthan Judicial Services

RELATED POSTS



Yuva Sangam - V at IIT Roorkee Concludes on a High Note...



Musical and Dance events held at Veterinary Varsity Youth...



PAU AGRI-ENGINEERING STUDENTS GAIN INSIGHTS ON INNOVATION...

COMMENTS

Name Email

Name Email

Comment

I'm not a robot

[Post Comment](#)

CONTACT US

For Advertisement, News, Article, Advertorial, Feature etc please contact us: cityairnews@gmail.com

राजस्थान में 76वें रैंक के साथ जज बनीं रूबल



गोहाना मद्रिका न्यज, 3 दिसम्बर : बी.पी.एस.

महिला विश्वविद्यालय के विधि विभाग की छात्रा रूबल का चयन राजस्थान न्यायिक सेवा में सिविल जज के तौर पर हुआ है। महिला विश्वविद्यालय की वी.सी. प्रो. सुदेश के अनुरार रूबल ने 76वां रैंक प्राप्त कर महिला विश्वविद्यालय का गौरवान्वित किया है। उन्होंने सत्यार्थ प्रकाश की प्रति तथा

स्मृति चिन्ह भेंट कर रूबल को सम्मानित किया। रूबल ने इस सफलता का श्रेय अपने अभिभावकों और शिक्षकों के साथ महिला विश्वविद्यालय के सौहार्दपूर्ण शैक्षणिक वातावरण को दिया। उन्होंने कहा कि कड़ी मेहनत ही सफलता की एकमात्र कुंजी है। महिला विश्वविद्यालय के 2017-2022 बैच की बी.ए.-

एल.एल.बी. की छात्रा रूबल मल रूप से कैथल के गांव सिसमौर की निवासी है। रूबल ने विधि विभाग की छात्राओं के साथ आयोजित एक संवाद सत्र में प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी के दौरान आई चुनौतियों, तैयारी के

तरीकों आदि का विवरण साझा किया। उन्होंने छात्राओं द्वारा न्यायिक परीक्षा की तैयारियों को लेकर पढ़े गए विभिन्न प्रश्नों का उत्तर भी दिया। इस अवसर पर कार्यवाहक रजिस्ट्रार प्रो. श्वेता सिंह, विधि विभाग की अध्यक्ष डॉ. सीमा दहिया, प्रबंधन विभाग के अध्यक्ष डॉ. कृष्ण कुमार तथा रूबल की माता प्रीति सहित अन्य परिजन उपस्थित रहे।

राजस्थान की न्यायिक पट्टीक्षा में 76वें रैंक के साथ जज बनीं रुबल

गोहाना, 3 दिसम्बर (अरोड़ा):
बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय
के विधि विभाग की छात्रा रुबल का
चयन राजस्थान न्यायिक सेवा में
सिविल जज के तौर पर हुआ है।

महिला विश्वविद्यालय की बी.सी.
प्रो. सुदेश के अनुसार रुबल ने 76वां
रैंक प्राप्त कर महिला विश्वविद्यालय
को गौरवान्वित किया है।

उन्होंने सत्यार्थ प्रकाश की प्रति
तथा स्मृति चिन्ह भेंट कर रुबल को
सम्मानित किया। रुबल ने इस सफलता
का श्रेय अपने अभिभावकों और
शिक्षकों के साथ महिला विश्वविद्यालय
के सौहार्दपूर्ण शैक्षणिक वातावरण को
दिया। उन्होंने कहा कि कड़ी मेहनत
ही सफलता की एकमात्र कुंजी है।

महिला विश्वविद्यालय के 2017-
2022 बैच की बी.ए.-एल.एल.बी.



जज चयनित रुबल को सम्मानित करते हुए प्रो. सुदेश।

(अरोड़ा)

की छात्रा रुबल मूल रूप से कैथल
के गांव सिसमौर की निवासी है।
रुबल ने विधि विभाग की छात्राओं
के साथ आयोजित एक संवाद सत्र
में प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी के
दौरान आई चुनौतियों, तैयारी के
तरीकों आदि का विवरण साझा
किया। उन्होंने छात्राओं द्वारा न्यायिक
परीक्षा की तैयारियों को लेकर पूछे
गए विभिन्न प्रश्नों का उत्तर भी दिया।
इस अवसर पर कार्यवाहक
रजिस्ट्रार प्रो. श्वेता सिंह, विधि विभाग
की अध्यक्ष डॉ. सीमा दहिया, प्रबंधन
विभाग के अध्यक्ष डॉ. कृष्ण कुमार
तथा रुबल की माता प्रीति सहित
अन्य परिजन उपस्थित रहे।

महिला विश्वविद्यालय में फिट इंडिया मूवमेंट कार्यक्रम प्रारंभ

गोहाना, 3 दिसम्बर (अरोड़ा): विश्वविद्यालय अनुदान आयोग के दिशा-निर्देशों के तहत बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय में मंगलवार को शारीरिक शिक्षा विभाग द्वारा फिट इंडिया मूवमेंट कार्यक्रम शुरू किया गया।

कार्यक्रम की संयोजक एवं शारीरिक शिक्षा विभाग की अध्यक्ष डा. सुमन

दलाल ने कहा कि कार्यक्रम का उद्देश्य फिटनेस गतिविधियों की एक शृंखला के माध्यम से विभिन्न हितधारकों के बीच फिटनेस जागरूकता को बढ़ावा देना है।

नोडल अधिकारी डा. बबीता ने कहा कि यह कार्यक्रम 6 दिसम्बर तक चलेगा। इस दौरान स्पून रेस, श्री लैंग रेस, रस्साकशी, पिट्टू की



स्पून रेस में भाग लेते हुए छात्राएं।

(अरोड़ा)

गतिविधियां करवाई जाएंगी। फिटनेस के महत्व विषय पर वाद-विवाद व प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, फिटनेस मूल्यांकन, योग, ध्यान गतिविधियां कराई जाएंगी।

इस अवसर पर खेल प्रभारी डॉ. संजीत मलिक, डॉ. शीला मलिक, डॉ. मुकेश धनखड़, डॉ. मनदीप आदि मौजूद रहे।

विश्वविद्यालय में फिट इंडिया मूवमेंट कार्यक्रम की शुरुआत



महिला विश्वविद्यालय में स्पून रेस में भाग लेती हुई छात्राएं • सौ. विश्वविद्यालय

वि., गोहाना : विश्वविद्यालय अनुदान आयोग के दिशानिर्देश के तहत भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय में शारीरिक शिक्षा विभाग द्वारा फिट इंडिया मूवमेंट कार्यक्रम शुरू किया गया।

कार्यक्रम की संयोजक एवं शारीरिक शिक्षा विभाग की अध्यक्ष डा. सुमन दलाल ने कहा कि इसका उद्देश्य फिटनेस गतिविधियों की एक शृंखला के माध्यम से विभिन्न हितधारकों के बीच फिटनेस जागरूकता को बढ़ावा

देना है। नोडल अधिकारी डा. बबीता ने कहा कि यह कार्यक्रम छह दिसंबर तक चलेगा। इस दौरान स्पून रेस, श्री लेग रेस, रस्साकशी, पिट्टू की गतिविधियां करवाई जाएंगी। फिटनेस के महत्व विषय पर वाद विवाद व प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, फिटनेस मूल्यांकन, योग, ध्यान गतिविधियां कराई जाएंगी। इस अवसर पर खेल प्रभारी डा. संजीत मलिक, डा. शीला मलिक, डा. मुकेश धनखड़, डा. मनदीप मौजूद रहे।